
Unter Strom
Seit 1971 steht die Sitte Unternehmensgruppe für 
starke Leistungen in Sachen Strom. Rund 1.000 Mit-
arbeiter sind an über 30 Standorten aktiv. Die Haupt-
verwaltung ist in Hagen im Bremischen, wo auch deine 
Ausbildung startet.

Du hast einen guten Realschulabschluss oder ein Abi 
in der Tasche? 
Dann bewirb dich jetzt bei Ausbildungsleiterin 
Fabienne Blaumann
Dipl.-Ing. H. Sitte GmbH & Co. KG
Neue Landstraße 3
27628 Hagen im Bremischen
fabienne.blaumann@sitte.de
Telefon: 04746 / 948 0

 

www.sitte.de 25.04.0223
Dieser Flyer wurde klimaneutral produziert.

Von Anfang an 
auf Draht 

Unsere Kaufleute für Büromanagement haben bei Sitte 
Elektrotechnik ein sehr breites Einsatzspektrum, über-
nehmen schnell Verantwortung und lernen ständig et-
was Neues. Je nach Vorlieben kannst du dich nach der 
Ausbildung spezialisieren, denn die Ausbildung macht 
dich zum Allrounder in allen Büro- und Geschäftspro-
zessen. Deine wichtigsten Tools sind Telefon und Com-
puter. Bürokaufleute managen Projekte und Aufträge 
von der Angebotsabgabe bis zur Auftragsabwicklung 
und Abrechnung. Dabei haben sie auf alles Antworten. 

      Was passiert, wenn…

  l   ein Lieferant auf dem Bezahlen der Rechnung  
       besteht, das gelieferte Teil aber defekt war?
  l   mit dem Gehalt eines Mitarbeiters, wenn der die
       Steuerklasse wechselt?
  l   der für das Projekt geplante Mitarbeiter krank
       geworden ist?

Du findest mit uns gemeinsam die Antworten für deinen 
Fachbereich und kennst dich mit spannenden Themen 
wie „Brutto und Netto“, Tarifverträgen, Arbeitsrecht und 
vielen weiteren Gebieten aus. 

Werde 
Macher! 

Ausbildung Kauffrau / Kaufmann für 
Büromanagement (m/w/d)



Ausbildungs-Eckdaten
l   Ausbildungszeit: 3 Jahre, die Ausbildung wird
     durch die Handelskammer Stade begleitet

l   Du durchläufst 3 Abteilungen in dieser Zeit

l   Die Berufsschule ist in Bremerhaven, 

l   Du nimmst an 5 einwöchigen Lehrgängen in Stade
     teil

l   Du hast 27 Urlaubstage

l   Ausbildungsvergütung:   
     1. Lehrjahr 800,00 € 
     2. Lehrjahr 870,00 € 
     3. Lehrjahr 920,00 €

Erfinde dich neu 
Du suchst einen Ausbildungsplatz, bei dem es nicht 
langweilig wird? Bei dem du deine Flexibilität, dein 
Organisationstalent und die Fähigkeit, in heißen Situati-
onen einen kühlen Kopf bewahren zu können, einsetzen 
kannst? Bei dem du morgens noch nicht genau weißt, 
welche neue Herausforderung dich heute erwartet? 
Wenn du jetzt noch gerne mit Menschen zu tun hast und 
für zukunftsweisende Technologien arbeiten willst, passt 
du in unser Team.

Energie ist die Zukunft
Bei Sitte Elektrotechnik zu arbeiten, heißt, „ja“ zur 
Zukunft zu sagen und die Projekte der Energieversor-
gung aktiv anzupacken. Wir alle brauchen Strom und 
nachhaltige Konzepte zur Energieversorgung, ob nun 
privat zuhause oder in der Wirtschaft. Die Elektrotechnik 
ist also nicht nur eine zukunftssichere Branche für eine 
persönliche Karriere, sondern wegweisend und nach-
haltig dafür, wie wir leben und arbeiten werden. Gestalte 
die Zukunft mit!

Starte durch bei 
uns!
Neben den fachlichen Themen haben wir auch sonst 
eine Menge zu bieten: Du bekommst Prämien für gute 
Prüfungsergebnisse, Weihnachtsgeld und eine Gesund-
heitsprämie. Wir haben ein Laufteam, dass an gemein-
samen Laufevents teilnimmt, Englischunterricht auf 
Wunsch und eine betriebliche Altersversorge.
Alles gute Argumente? Finden wir auch. Aber das Beste 
bei Sitte ist das Team, das aus tollen Menschen besteht. 


